

清白姑娘被快递小哥诬陷成“小姐”

报警后她把对方告到法院,要求赔偿50万元

通讯员 余法

本报讯 突然间,乔姑娘深受电话和短信的骚扰,要求她提供“小姐服务”。自己清清白白,怎会陷入这样的麻烦,小乔思来想去后,把一名快递小哥告到了法院。

今年4月29日,乔姑娘通过跑腿平台联系到快递员小何,委托搬运物品,小何将货物如期送达之后,双方因运费发生纠纷。小乔不愿意补60元运费,二人因此吵了一架。小乔口齿伶俐,把小何好一顿指责。

木讷的小何说不过小乔,回去之后越想越气,想给小乔一个教训,于是他把小乔的手机号码联系人名称改为“乔司小姐”,并将该号码截图,发在自己的4个QQ群中,并配文“性感小姐姐,可上门服务,需要请电话联系”。

此后,小乔不断收到骚扰电话和短信,要求小乔上门提供各种性服务,甚至和小乔讨价还价,言语不堪入目。小乔联想到当天小何放的狠话,想到可能是小何搞的鬼,赶紧报了警。

杭州市公安局余杭区分局查明后,处以小何行政拘留7日。

虽然公安机关已经对小何作出了行政处罚,但是小乔认为自己的名誉权受到侵害,于是向法院起诉,要求小何承担侵权责任,要求小何赔偿精神损害抚慰金50万元,并且要求小何在QQ群中撤回其发布的诽谤消息,公开赔礼道歉,恢复自己的名誉。

承办法官审理后,认为小何的行为已经损害了小乔的名誉。在承办法官及小乔的见证下,小何在QQ群中撤回有关小乔的诽谤消息,并且在群中向小乔公开道歉,承认自己编造虚假消息。对小乔诉请的精神损害抚慰金,法院酌情支持3000元。

敲诈勒索走私人员 制造车祸“黑吃黑”

通讯员 方芳 陈佳琪

本报讯 通过制造交通事故停靠走私车辆,利用他们不敢报警的心理进行敲诈获利,一伙人想出了这样的“生财之道”。日前,经象山县检察院提起公诉,王某、张某、胡某松等8人犯敲诈勒索罪获刑。

2019年5月初,王某联系张某,称当晚象山某码头有人走私卸货,叫他共同参与敲诈。因不熟悉具体地理位置,张某联系了徐某波一起参与,双方约定敲诈获利的钱五五分。

当晚11时许,王某、张某等人先至码头附近,待走私车经过时,一脚油门把车开到前面,对方来不及刹车便撞上了。王某等人下车查看,称要报警。对方驾驶员一听,提出私下协商解决。讨价还价的过程中,徐某波等人赶到现场,拔掉码头吊机的车钥匙拖延卸货时间,给走私人员施加压力,达到早点拿钱的目的。

这一招确实有效,王某等人很快拿到了钱。而徐某波等人谎称不是同一批人,又向走私人员进行敲诈。两批人前后共敲诈获利23万元。

后走私人员被抓获归案,王某等8人也相继落网。

高高兴兴搞普查

近日,天台县公安局城南派出所民警与社区人口普查员一起走进居民家中,开展人口普查工作。图为10月21日,民警向村民宣传普查政策和注意事项。通讯员 许尚高 庞春香



小案也要破 返赃给群众

今年以来,三门县公安局海游派出所时刻坚持“破大案、也要破小案”“破案必追赃”的工作方针,广辟线索来源,努力提升作战能力,着力打击群众反映强烈的“盗抢骗”等多发性侵财案件。

昨天下午,该所举办了返赃大会,将国庆期间侦破的15起案件中成功追回的13部手机、4辆电动摩托车、8万余元现金等赃款赃物返还被害人。

通讯员 林霞



阻止9097人受骗,返还7000多万元 金华公安守牢群众“钱袋子”

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 胡筱俊

本报讯 10月21日上午,金华市公安局召开全市公安机关打击治理侵财犯罪工作新闻发布会。据悉,今年1至9月,金华传统侵财案件发案同比下降35.3%,破案率同比上升了5.7%。先后破了磐安“9·14”盗窃金店案件等一批重大传统侵财案件。

今年1至9月,金华市共抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人3040名,返还冻结资金7054万余元,移送起诉省内外电诈案件4172起,打击数同比上升50.3%。侦破公安部、省公安厅督办案件17起,破获兰溪“7·27”公司财务被骗案等一批重大电信网络诈骗案件。

为提升打击治理成效,金华市委市政府高度重视,在联席会议基础上,成立由市委政法委书记任组长的打击治理工作领导小组,全面推进联席会议提档升级,构建“党委政府统一领导、联席

会议组织协调、成员单位齐抓共管、社会各方积极参与”的打击治理电信网络新型违法犯罪工作新格局。根据工作需求,市联席办成员单位从29家增至37家。

“在此基础上,建立追赃挽损工作机制,并进一步做强市县两级反诈中心,充分发挥专业驱动力,高效开展预警拦截及快速止付挽损。”金华市公安局反诈中心负责人李权介绍。今年7月,兰溪一房产公司被骗,金华、兰溪两级公安机关全力侦破挽损,在3小时内成功止损842万元。

今年,金华市公安局反诈中心还全力打造实时预警系统,多维度覆盖各类诈骗,实时推送预警数据。截至目前,全市共处置各类预警数据16.2万条,发送预警短信35.6万条,成功拦截正在受骗人数9097人,拦截金额3492.8万元。

发布会现场,金华公安机关还向7位被害人代表返还3058万余元赃款和黄金首饰等一批赃物。

新媳妇跑了 媒人心里早有数

通讯员 黄雨佳

本报讯 “警官,你们得帮帮我,我家的儿媳妇跑了。”近日,诸暨市暨南街道许村的一名村民向暨南派出所求助。

事情得从2013年说起。那年,报警人的儿子许某37岁,未婚。家里人着急催婚,于是托人找到一个媒人左某,询问是否有适合婚配的女子。左某却心生一计,她找到刚离婚的张某,说自己有一个“骗婚计划”,“你去和许某假装结婚,拿到礼金后就溜,这些钱到时候我俩分。”缺钱又没工作的张某欣然答应。

此后,两人对外谎称是表姐妹,结伴来到许某家。许某对张某很满意,张某也称觉得许某不错。几天后,左某就以娘家人身份与许某家谈起了礼金,最终约定礼金1万元,左某还以来回路费报销为由,向许家人又要了2000元路费。

许某如愿跟张某办酒结了婚,还特意陪张某去买了一身新衣服。谁知,婚后没多久,张某借着出门找工作的理由就消失了。新媳妇迟迟未回,许某一家连忙报案。

暨南派出所接到报案后快速展开调查,发现张某存在骗婚嫌疑,随即将其抓获。没多久,嫌疑人左某也在云南落网。

经审讯,左某交代,曾在山西用同样手段骗婚,骗得6.6万元。目前左某已被逮捕。